Mpodeccna noa MUKpoOCKonom

Kakum gonkeH 6biTb MgeanbHbIN yuntenb?

MNMpoeodunu uccnedosaHue: BenbmamkuHa
Banepus u Xupkosa AHacmacus, yyaujueca 7
«b» knacca MBOY «OOLL Ne7»

Kypamop: MapaHdu AHHa CepzeesHa, nedazoe-
rcuxosnoe

Adama npoeedeHusn: 13 -15.03.23e.
PecnoHdenmel: yyaujuecs 7-9 Knaccos.

Koauyecmeo yyacmHukoe ucciedoeaHus: 71

yyauwulics.
Llenb uccnedosaHusa: usyyums npedcmasseHUe y4auyuxca 0 mom, KaKum 00xceH 6bimeo

udeasnbHsili yyuumens?

AHanuns nony4yeHHbIX pe3y/bTaTosB

MonyyeHHble pe3ynbTaTbl NpeacTaBAeHbl B Tabavue 1

Tabnunua 1
Ne Bonpocbl aHKeTbl Kon-Bo, uen %
n/n
1. MNpeanbHblh  yunuTenb  OO/MKEH
ObITb:
A) JeHlWuHa 16 22
B) my»umnHa 7 10
B) He umeeT 3HayeHMe 48 68
2. YKa)kute BO3pacT uAeasIbHOro
yuntens:
A) 23-30 net 26 37
b) 31-40net 33 46
B) 41-50 net 5 7
[He umeeT 3HaYeHuA 7 10




3. YTO BXOOAUT B UMUK YUUTENA:

A) maHepa obueHus 49 69
B) maKkuax, npuyecka 3 4
B) ctunb oaexabl 19 27
Kaknmm JINYHOCTHbIMMU

KayecTBamu f[o0J/iKeH o0b6napatb

yunteno?

A) fobpoTa 46 65
B) TepneHune 9 13
B) CnpaBeannBocTb 18 25
) TpeboBaTenbHOCTb 5 7
[1) BHUMATENBHOCTb K YYEHMKAM 15 21
E) YyBcTBO toMOpa 23 32
) OT3bIBYUMBOCTb 18 25
BboibepuTe Hanbonee BaxKHble

npodeccnoHanbHble KavyecTBa

yunTens:

A) rnybokoe 3HaHue y4yebHoro 43 61
npeameTa;

B) ymeHue HaliTK noaxon, K 40 56
KaXXAOMY YYEHUKY;

B) TpeboBaTenbHOCTL U 14 20
06BEKTUBHOCTb B OLLEHKE.

6. Kakme KayecTBa 40/KHbI

npeobnapatb y yumtena?

A) npodeccnoHanbHble 51 72
B) HTennekTyanbHble 25 35
B) KOMMYHUMKaTUBHbIE 24 34
) "MYHOCTHbIE 14 20
EcTb v B Ballen XKU3HU yUUTEND,

H6naroaaps KOTOPOMY Bbl CTaNN

nydywe?

A) oa 41 58
B) HeT 5 7
B) 7 06 3TOM He 25 35

3aaymbiBanca(naco)

Kakyto 3apaboTHyto nnarty




OO/IKEH NONYyYaTb yuYnTeNb?

20 000-30 000py6. 27 38

31000 - 40 000 pyb. 13 18

41 000- 50 000 pyb6. 16 23

51.000 — v BbIwe 15 21
BbiBop,

Ha ocHOBaHMM MOANYYEHHbIX PE3yNbTaTOB AaHKETMPOBAHMA y4dawmxca 7-9
K/1aCCOB COCTaB/IEH MNOPTPET NAEANbHOIO yYUTENA.
MNopTpeT naeanbHOro yuntens.

Ana mnpeanbHoOro y4dutenA non 3HayvyeHMA He wumeeT. Bospact pgo 30
NneT.BHewWHWn BMAO, ANS He MMeeT  3HauyeHuA, rnaBHoe ymeHue obuwaTtbes,
pacnonaraTtb K cebe y4eHUKOB, HAX0AUTb C HUMM OBOLLKNIM A3bIK. YunTenb A0/KEH
obnapgatb npodeccMoHanbHbIMK KayecTBamu, ObiTb cnpaBeainBbIM, A00OpbIM,
OT3bIBYMBbLIM, YTO HEmMano BaX¥HO 0b6nagaTb YyBCTBOM OMOpa. YuuTenb BO
MHOTOM CAYXXUT NPUMEPOM ANA nogparkaHua , 6narogapa NMYHOCTU yuuTens
yyauimeca cnocobHbl MEHATLCA B YYLLYHO CTOPOHY MO Mepe B3pocaeHus. Yuntenb

AO0/KeH nonyyaTtb 3apaboTHyto nnaty B padmepe 20 000-30 000 pybnein.

Ccbinka: https://vk.com/wall-200613162_315



Mpunoxxernnl
AHKeTa «Kakum gonxKeH 6biTb MaeaNbHbIM YYUTENb?»
1. aeanbHbli yumnTenb AonKeH bbITb:
A) KeHLnHa
B) My*KunHa
B) He umeeT 3HauYeHue

2. YKaXXuTe BO3pacT naeasibHOro yumtena

3. YTo BXOAUT B UMUK yYnTENA:
A) maHepa obuweHus

B) MakuAXK, npryecka

B) ctunb oaexabl

4. KaKMMWN INYHOCTHBLIMM KavyeCTBaMM A01XKeH 06!'Iaﬂ,aTb yLWITeﬂb? Hanucatb:

5. BbibepuTe Hanbonee BaXKHble NPOPECCUOHaANbHbIE KaYecTBa yunTensa:
A) rnybokoe 3HaHue y4yebHoro npeamerTa;

B) ymeHMe HalTN Noaxoa K KarKaoMy YYEHUKY;

B) TpeboBaTeNIbHOCTb U OOBEKTUBHOCTb B OLLEHKE.

6. Kakne KauyecTBa 40/1’KHbI Npeobnaaate y yuntena?

A) npodeccnoHanbHble

B) uHTENNEKTYaNnbHble

B) KOMMYyHUMKaTUBHbIE

) "MYHOCTHbIE

7. ECcTb nn B BalLel XKN3HU yuntenb, bnarogapa KOTOPOMy Bbl CTann ay4iie?
A) oa

B) HeT

B) 1 06 aTOM He 3agymbiBanca(naco)

8. Kakyto 3apaboTHy0 NnaTy AOJIKEH NOyYaTb yunuTeNb?




